

*К азартным играм относиться можно по-разному: равнодушно или с интересом, безучастно или увлечённо, - но лучше вообще не иметь к ним никакого отношения*

Проблема игромании перестала быть уделом только игромана и невольно вовлечённых в неё его родных и близких. Подобно другим зависимостям (алкоголю и наркотикам), она становится глубоко общественной проблемой. Сложно остаться в стороне, когда права на достойный уровень жизни лишаются дети, молодёжь, старики.

Несмотря на то, что в стране действует достаточно крепкая правовая база по регулированию азартных игр с целью недопущения вовлечения в них лиц, подверженных формированию зависимости, и болезненная страсть к азартным играм активно осуждается обществом, зачастую широко рекламируемая сказка о том, как в одночасье можно разбогатеть, имеет большее влияние на сознание людей независимо от их статуса, возраста и состояния.

Если поставить на одну чашу весов здоровье, успешность, благополучие, а на другую - призрачную вероятность получить много денег, то перевесить должно исключительно Ваше благоразумие. Не разменивайте свою удачу на её вероятность. Игромания – это болезнь, а болезнь всё же легче предупредить, чем лечить. Именно поэтому - живите мудро, трудитесь честно!

*Инспекция МНС по Полоцкому району*